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Søndag den 12. februar er der
menighedsmøde.

Vi tilstræber at afholde menigheds-
møde ca. 4 gange om året, for at
informere om de tiltag, der finder
sted i menigheden, og for at give
alle en chance for at bidrage med
det, de har på hjerte mht. menig-
hedens liv og fremtid.

På menighedsmødet i februar vil vi
bl.a. tale lidt om menighedens
anstrengte økonomi – hvordan
løser vi de udfordringer, der ligger
foran os, både indadtil og udadtil.

Kom og vær med – det er også din
menighed!

Mogens

Vi har tidligere orienteret om, at
Alice og Iver Larsen, vores missio-
nærer i Kenya, blev nødt til at flytte
med kort varsel.
De fandt hurtigt et andet sted at bo:
et møbleret hus, som er en del
mindre end det dejlige hus, de
boede i før, hvorfor det har været
lidt af en udfordring at finde plads –
men samtidig en forberedelse på, at
de flytter hjem til sommer.

Fra Wycliffe Chongin, som har
videregivet hjælpen til de forældre-

løse børn på Mt Elgon, har vi fået
opmuntrende rapporter om,
hvordan børn er blevet hjulpet
videre med skolegang. Forældreløse
børn fra en anden egn  har i en uge
besøgt menigheden i Tuikut og
opmuntret børnene der, og hjulpet
dem gennem sorgbearbejdelse til at
acceptere tilværelsen, som den er
for dem nu.
Læs i øvrigt nyhedsbrevene i kirken.

Sidst har også Viborg og Køben-
havn deltaget i gaven sammen med
Roskilde, så der blev sendt 4630 kr i
december.
Tak for hjælpen! Det er rigtig dejligt
at kunne være med til at hjælpe,
med den overflod, vi trods alt har!

Marleen

Til venstre:
Nogle af de faderløse børn
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Markus fortæller os, at Jesus tog
børnene i favn og lagde sine
hænder på dem og velsignede dem.
Jesus sagde end også, at: ”I må ikke
hindre dem i at komme til mig, for
Guds rige er deres.”
Jeg tænker, at dette er meget vigtigt
for Jesus. Der står ikke andre steder,
at Jesus tog nogen i favn. Så derfor
tror jeg, det har en særlig betydning.
Børnene har en særlig plads i Guds
rige. Vi voksne bliver bløde i
knæene og om hjertet, når vi ser et
sødt lille barn. Vi bliver irriterede,
når vi oplever lidt større børn larme
eller opføre sig på en måde, der
ikke lige falder i vores smag. Vi har
alle en mening om børn, fordi vi
selv har været der, har selv haft
børn eller har børn. Det er godt at
have en holdning også på dette
område.

Jeg vil tilbage til det, Jesus gør for
børnene. Han tager dem i favn,
hvilket betyder, at han tager dem
helt ind til sig. De er så tæt på, at de
kan høre hans hjerteslag. Han lader
dem ikke bare komme tæt på, men
han velsigner dem ved at lægge sin
hånd på dem.
Jeg ser her en Jesus, der viser vejen
for, hvordan vi skal behandle
hinanden. Jeg ser, hvor stor vigtig-
hed børnene har i Guds rige. Derfor
er det meget vigtigt, at vi som kirke

tager børnene alvorligt, når de siger
noget, men også tænker på,
hvordan vi fremstiller Gud for dem.
Guds rige er deres, siger Jesus, men
hvad gør vi med det rige, der hører
børnene til? Er det kun en fantasi-
verden, eller er den virkelig? Tør vi
lytte til det, børnene siger, eller fejer
vi dem af? Hvis børnene har plads
ved Jesus hjerte, er de tæt på og
kan høre hans hjerteslag. Det er
ved hans hjerteslag, vi kan høre og
vide, hvad han vil med os. Lad os
lytte til dette hjerteslag sammen
med børnene. Lad os vise, hvordan
Gud er. Nogle gange kan vi tvivle
på, hvem han er. Så lad os lytte til
børnene, for de ved godt hvem han
er.

Det er godt at lære barnet Herrens
vej, for så bliver den ikke svær at
følge når man bliver gammel.
Børnene kan høre Guds stemme
lige så godt som voksne. De tror, og
deres overbevisning kan være
stærkere end voksnes. Lad os ikke
skamme os over, at vi bliver som
børn i vores Guds-liv. Vi er jo kun

novicer i
troen alligevel.

Lis



Januar 2012
Søndag 1 Ingen gudstjeneste

Lørdag 7 11:00 AGLOW i Roskilde Baptistkirke, Vindingevej 32

Søndag 8 10:30 Gudstjeneste med nadver

Onsdag 11 16:30 Jakobsgudstjeneste i Roskilde Baptistkirke, Vindingevej 32

Torsdag 12 19:00 Profetisk Væksthus - Åben aften

Søndag 15 10:30 Cafégudstjeneste

Søndag 22 10:30 Gudstjeneste

Onsdag 25 16:30 Jakobsgudstjeneste i Roskilde Baptistkirke, Vindingevej 32

Søndag 29 10:30 Gudstjeneste

Februar 2012
Søndag 5 10:30 Cafégudstjeneste

Onsdag 8 16:30 Jakobsgudstjeneste i Roskilde Baptistkirke, Vindingevej 32

Lørdag 11 11:00 AGLOW i Roskilde Baptistkirke, Vindingevej 32

Søndag 12 10:30 Gudstjeneste med nadver

12:30 Menighedsmøde efter gudstjenesten

Søndag 19 10:30 Cafégudstjeneste

Onsdag 22 16:30 Jakobsgudstjeneste i Roskilde Baptistkirke, Vindingevej 32

Søndag 26 10:30 Gudstjeneste

Har du læst folderen ”Bliv en

glad giver!”, som handler om,

hvorfor det er vigtigt at være en

del af et givende fællesskab?

Få folderen i kirken



Taler / leder

(Kun for kvinder.) Tilmelding nødvendig pga. servering

Henrik Friberg / Lis Molin

Henrik Friberg m.fl.

Alle, der ønsker profetisk betjening, er velkomne

Mogens Frost / Henrik Friberg

Lis Molin / Marleen Frost

Henrik Friberg m.fl.

Henrik Friberg / Mogens Frost

Taler / leder

Claus Bækgaard / Mogens Frost

Henrik Friberg m.fl.

(Kun for kvinder.) Tilmelding nødvendig pga. servering

Henrik Friberg / Hanne Friberg

Deltag for at blive informeret om, hvad der rører sig i menigheden,

Lis Molin / Marleen Frost

Henrik Friberg m.fl.

Henrik Friberg / Lis Molin
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GenerøsitetHeling
Vækst

Roskilde Frikirke’s
hjemmeside

Bibleserver
Bibelen på Hverdagsdansk –
seneste udgave

Iver
Larsen’s

hjemmeside
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AGLOW
Ca. én gang om måneden afholder AGLOW møder i
Baptistkirken. Møderne er som regel kun for kvinder.
Tilmelding nødvendig, til Ulla, tlf. 4636 4105.

Seniorkredsen
Mødes i Baptistkirken, Vindingevej 32.
Få en plan af Lis Duch.

Netværksgrupper (cellegrupper)
Spørg din gruppeleder – eller én fra kirkens ledelse – hvor
og hvornår man mødes, og hvor du passer bedst ind

Børnekirken ’Boblen’
De fleste søndage er der børnekirke, mens de voksne har
gudstjeneste. Nogle gange er gudstjenesten tilrettelagt, så
børnene er involverede.

Gudstjeneste – hver søndag kl. 10.30 (se planen)
Bøn for gudstjenesten kl. ca. 10:10

Cafégudstjeneste første og tredje søndag i måneden – vi
starter med at spise sammen

Jakobs-gudstjenester finder sted i Baptistkirken anden og
fjerde onsdag i måneden, kl. 16.30.

Som de fleste i menigheden ved,
lægger Daniel og Cecilie Noer hvert
år deres hjerte og energi i ’Desert
Peace’. Et projekt, der har som
formål at hjælpe vanskeligt stillede
unge til en bedre tilværelse.

Sidste sommer var bl.a en gruppe
unge fra Roskilde med, og vi har
hørt flere opmuntrende beretninger
fra denne tur.

Du kan læse mere på hjemmesiden
www.desertpeace.com, hvor du
også kan bestille nyhedsmail.
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Kirken:
Hedegade 29, 4000  Roskilde

Kirkens præst: Henrik Friberg Tlf. 6616 5654
   Mobil 4241 4808

Email: friberg@apostolic.dk
Træffetid: Efter aftale

Godt Nyt - kirkens menighedsblad
Oplag ca. 100 eksemplarer
Ansvarshavende redaktør
Mogens Frost Tlf. 4638 4698
Fotos: Mogens Frost, hvis ikke andet nævnes
Stof til bladet mailes senest den 20. i måneden før, til

godtnyt@roskilde-frikirke.dk

Kirkens hjemmeside:  www.roskilde-frikirke.dk
 Webmaster Mogens Frost

Hjerteligt velkommen!

Lederteam:
Henrik Friberg  Tlf. 6616 5654
Lis Molin  Mobil.2369 0329
Mark Thomsen  Mobil 2299 9227
Marleen og Mogens Frost Tlf. 4638 4698

Kasserer:
 Steen Nielsen
 Email kasserer@roskilde-frikirke.dk
 Kirkens giro-/bankkonto (Danske Bank, Kolding)
  1569 – 5 31 66 26
Pedelpar:
 Mark Thomsen  Mobil 2299 9227
 Lise Hjørnholm Thomsen Mobil 2296 8077

Huskoordinator:
 Sven Molin Mobil 4032 0329

Mødeværter:
 Lis Duch  Tlf. 4632 1135

Netværksgruppeledere:
 Lis Duch  Mobil 2326 4135
 Hanne og Henrik Friberg Tlf. 6616 5654
 Marleen og Mogens Frost Tlf. 4638 4698
 Lis Molin  Mobil 2369 0329

Lovsang:
 Steen Nielsen                  Tlf. 4635 0294

Børnekirken Boblen:
 Eva Østergaard                  Mobil 2244 5622

Forbøn:
Brug kontaktformular på hjemmesiden

AGLOW:
 Ulla Holmgreen Nielsen          Tlf. 4636 4105

Kirken: Hedegade 29, 4000  Roskilde

Kirkens præster: (Træffetid: Efter aftale)
Henrik Friberg Tlf. 6616 5654. Mobil 4241 4808 Email:  friberg@apostolic.dk

Lis Molin Mobil 2369 0329  Email:  lis.molin@roskilde-frikirke.dk

Godt Nyt - kirkens menighedsblad
Oplag ca. 100 eksemplarer
Ansvarshavende redaktør
Mogens Frost Tlf. 4638 4698
Fotos: Mogens Frost
Stof til bladet mailes senest den 20. i måneden før, til

godtnyt@roskilde-frikirke.dk

Kirkens hjemmeside:  www.roskilde-frikirke.dk
 Webmaster Mogens Frost



At gå ind i et nyt år kan nogen
gange føles som at blive stillet foran
en ny vej, hvor man kan se det
første stykke, men som hurtigt
forsvinder i horisonten.
De følelser, man oplever, kan
spænde lige fra forventning og
begejstring til usikkerhed og frygt.

Et vanskeligt år?
Vores statsminister lagde i sin
nytårstale ud med den dystre mine.
Vi kan forvente nogle hårde år,
hvor de fleste af os må ’spænde
livremmmen ind’. Ikke lige det, vi
har mest lyst til – men hvis udsigten
er, at det bliver bedre engang ude i
fremtiden, betyder det måske ikke
så meget.

Skal vi frygte?
Jeg vil sige, at lidt sund ængstelse
ikke er af vejen – så længe det ikke
bliver til en nagende frygt, der
ødelægger vores nattesøvn og
kaster os ud i alle mulige spekula-
tioner.
Det er selvfølgelig let at sige, når
min tilværelse ikke er afhængig af
afkastet på nogle værdipapirer i
firmaer, som det ikke går for godt
med. For nogle er der helt sikkert
grund til søvnløse nætter, fordi hele
deres formue er ved at gå op i røg.
I hvert tilfælde hvis det er dér, man
baserer hele sin tilværelse. Jesus
giver os følgende opfordring i

Mattæusevangeliet kapitel 6, vers
19-21:  ”I skal ikke samle jer
rigdomme her på jorden, hvor de
let kan blive ødelagt eller stjålet.
Nej, saml jer rigdomme i Himlen,
hvor intet mister sin værdi, og hvor
intet bliver stjålet. Der, hvor du har
dine rigdomme, vil også dine
tanker være.”
Med tanke på den økonomiske
nedtur, vi i disse år er vidner til, må
man sige, at de 2000 år gamle ord af
Jesus er top-aktuelle i dag.

I skal ikke bekymre jer!
Jesus fortsætter (vers 25-34): ”Det er
derfor, jeg siger, at I ikke skal
bekymre jer for, om I nu også har
mad og drikke og tøj at tage på. Er
livet ikke mere end maden og tøjet?
..... Kan nogen af jer mon ved at
bekymre sig forlænge sit liv med
bare en eneste dag? ..... Lad derfor
være med at bekymre jer for,
hvordan I skal få noget at spise og
få tøj på kroppen. Lad de gudløse
om det. Det er jo det, de satser på.
Jeres himmelske Far ved godt, at I
har brug for de ting. Søg først Guds
rige og gør hans vilje, så får I alt det
andet i tilgift. Lad altså være med at
bekymre jer for, hvad der vil ske i
morgen, for morgendagen skal nok
komme med sine problemer helt
uden hjælp. Dagen i dag har
problemer nok i sig selv.”

Godt nytår!
Mogens


